

## ERRATA

A few editorial errors appear in this Guide, for which the corrections are as follows:

Quelques erreurs éditoriales paraissent dans ce Guide, pour lesquelles les corrections sont comme suit:

### In the English-language version:

On page 15, the address of the office of protocol for Ontario should have read:

Office of Protocol  
Ministry of Intergovernmental Affairs of Ontario  
Mowat Block, 6th Floor  
900 Bay Street  
Toronto, Ontario  
M7A 1C1

### Dans la version de langue française:

A la page 16, le numéro téléphonique du bureau du protocole pour la Nouvelle-Écosse aurait dû être inclus pour se lire:

(902) 424-4463

A la page 16, l'adresse du bureau du protocole pour l'Ontario aurait dû se lire:

Bureau du Protocole  
Ministère des Affaires intergouvernementales de l'Ontario  
Édifice Mowat, 6e étage  
900, rue Bay  
Toronto (Ontario)  
M7A 1C1

A la page 16, l'adresse du bureau du protocole pour le Québec aurait dû se lire:

Bureau du Protocole  
Ministère des Relations internationales du Québec  
1225, place George-V  
Québec (Québec)  
G1R 4Z7